



Výluky a omezení provozu

026 - CHOCEŇ - NÁCHOD, OPOČNO POD ORLICKÝMI HORAMI - DOBRUŠKA NÁCHOD - VÁCLAVICE



V době od 8:00 hod. do 16:20 hod. ve dnech 23. - 26. 1. 2023

Vážení cestující, provozovatel dráhy Správa železnic, s. o. informuje, že ve výše uvedeném termínu proběhne v úseku **Náchod - Václavice** na trati 026 - Choceň - Náchod, Opočno pod Orlickými horami - Dobruška výluka. Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením:

Po dobu výluky budou všechny vlaky ve vyloučeném úseku nahrazeny náhradní autobusovou dopravou (NAD). Náhradní doprava je organizována podle výlukového jízdního řádu (VJŘ). Pro stažení výlukového jízdního řádu prosím navštivte webové stránky.

PO DOBU VÝLUKY BUDOU ZAVEDENY TYTO LINKY NAD:

Linka N - zajišťuje spojení Nového Města nad Metují a Náchoda (a opačně). Linka je vedena mimo Václavice a zastavuje na zastávce "Náchod, Staré město, rozcestí".

Linka V - zajišťuje spojení Václavic a Náchoda (a opačně). Zastavuje na zastávce "Náchod, Staré město, rozcestí" (minibus).

Linka C - zajišťuje přímé spojení Náchoda a České Skalice (a opačně). Linka je vedena mimo stanice Václavice a Starkoč a zastavuje na zastávce "Náchod, Staré město, rozcestí"

TARIFNÍ OPATŘENÍ:

Cestující ze směru od Trutnova a zpět mohou použít na spojení do Náchoda a opačně linku C náhradní autobusové dopravy v úseku Česká Skalice - Náchod a opačně bez doplatku jízdného za jízdu přes Českou Skalici.

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy:

Náchod - před staniční budovou na autobusovém nádraží stanoviště Z

Náchod zastávka - na autobusové zastávce "Náchod, Staré město, rozcestí"

Václavice - u přístupu na nástupiště - linka V

Nové Město nad Metují - před staniční budovou na autobusové zastávce "Nové Město nad Metují, žel.st." - linka N

Česká Skalice - před staniční budovou na autobusové zastávce "Česká Skalice, žel.st." - linka C

U vlaků dotčených výlukou může dojít k omezení poskytovaných služeb. Bližší informace o omezení služeb najdete na webových stránkách www.cd.cz, v mobilní aplikaci Můj vlak nebo na Kontaktním centru (e-mail - info@cd.cz, tel. 221 111 122)